

# Budu se věnovat své práci a přitom studovat

Text | Hana Kovářová

Martin Carev je známým a úspěšným influencerem, nebo chcete-li youtuberem, zaměřujícím se hlavně na videa ze svých cest. Přesto se rozhodl opřít svou budoucnost o znalosti a zkušenosti získané studiem na vysoké škole. Způsob výuky na prestižní státní univerzitě však nenaplnil jeho očekávání, proto se rozhodl pro změnu.

**Na podzim se chystáte začít studovat na University of New York in Prague (UNYP). Co vás ke studiu na této univerzitě přimělo?**

Nebyl jsem spokojený s předchozím studiem, přišlo mi, že styl výuky by nijak nepomohl mé kariéře. Když jsem se dozvěděl o UNYP, zjistil jsem, jak odlišná je tato univerzita od státních škol.

Strávil jsem nějaký čas se studenty, dokonce jsem navštívil jednu hodinu a promluvil si s profesory. Mohu tak říci, že je zde dynamický styl výuky, témata, kterým se zde věnují, jsou dost aktuální a kromě teorie si zde člověk vyzkouší praktické věci, které v budoucnu použije. Výuka je navíc interaktivní a líbí se mi, že každý student zde má svůj hlas.

Cestovatelem a youtuberem být nepřestanu, ale uvědomuji si, jak důležité je mít vzdělání. Navíc mi vyhovuje, že je výuka v angličtině. Přestože je většina mých fanoušků z České republiky, rád bych se věnoval projektům, které zasáhnou větší území. Kvalitní znalost angličtiny mi v tom určitě pomůže. Na univerzitě je také spousta lidí z odlišných kultur, což by mi mohlo pomoci při tvorbě nových projektů a nových spoluprací.

**Jaký obor jste si zvolil a proč?**

Od 14 let se věnuji kariéře na YouTube, ke které potřebuji znalosti komunikace. Mimo jiné je k této činnosti třeba psaní a tvorba reklamy, a proto věřím, že obor Communication & Mass Media mi pomůže k vylepšení mých dosavadních znalostí.



**Martin Carev (20)**

Jeden z neúspěšnějších českých influencerů. Zaměřuje se na cestovatelská videa a vtipné skeče, v nichž střídá různé postavy a hudební koláže. Jeho video Kdyžby písničky byly v realitě se loni stalo druhým neúspěšnějším videem na českém YouTube. Magazín Forbes ho zařadil mezi nejvlivnější Čechy na sociálních sítích. Již dva roky vydává videa i v angličtině, se svým obsahem chce prorazit do zahraničí.

Pracuji také na nových projektech, takže doufám, že zde dostanu dobré rady, jak je co nejlépe zrealizovat.

**Co od studia očekáváte?**

Čekám, že zde potkám spoustu zajímavých lidí a že zde sám budu moci něco změnit.

Jelikož jsem již pracoval s některými studenty UNYP a na UNYP Gala večírku jsem viděl, jak komunita UNYP vy-



## „Cestovatelem a youtuberem být nepřestanu, ale uvědomuji si, jak důležité je mít vzdělání.“

padá, těším se, že budu součástí tohoto mezinárodního prostředí. Potkal jsem již spoustu lidí z různých koutů světa a moc jsem si to užil.

### **Jak dlouho jste si školu vybíral a podle jakých kritérií? A proč jste zvolil UNYP?**

Myslím si, že se to stalo docela náhodou. Plánoval jsem odejít z Karlovy univerzity po prvním semestru a už jsem si nemyslel, že půjdu studovat někam jinam. Poté, co jsem ale strávil nějaký čas na UNYP, jsem změnil názor.

### **Jaký obor jste studoval na Karlově univerzitě? Co vás přimělo k odchodu?**

Jak už jsem zmínil, nebylo to pro mě to pravé. Studoval jsem zde také obor komunikace, ale jelikož hodiny nebyly interaktivní, nebyl jsem tam příliš spokojený.

### **V květnu slavila UNYP 20 let od svého založení prostřednictvím akce uspořádané v Kongresovém centru Praha, kterou jste moderoval. Ujal jste se této role v souvislosti s chystaným studiem, nebo šlo o náhodu?**

Příležitosti moderovat UNYP Gala večírek a studovat na UNYP přišly tak nějak ve stejnou dobu. Šlo však o dvě skvělé příležitosti, které nebyly nijak propojené.

### **Jak jste se cítil mezi svými budoucími spolužáky?**

Jak už jsem řekl, bylo to skvělé, cítil jsem se mezi nimi fajn. Užíval jsem si, že mě zde lidé moc neznají a že mě berou jen jako budoucího spolužáka. Studenti i hosté večírku byly příjemní, a někteří se dokonce stali mými přáteli.

### **Měl jste možnost se seznámit s řadou úspěšných absolventů UNYP. Kteří vás nejvíce zaujali?**

Velmi mě oslovila práce pana Tomáše Kubici, který získal na Gala večírku jako vůbec první absolvent UNYP cenu Alumni of the Year 2018. Tomáš je ředitelem společnosti Kohlberg Kravis Roberts a je opravdu působivé vidět, jak daleko se mu podařilo v práci dostat. Bylo by skvělé, kdybych také po ukončení studia na UNYP získal toto ocenění. Kdo ví, třeba se mi to podaří.

### **Vaše tvorba je spojena s cestováním. Nakolik ji bude možné skloubit se studiem? Očekáváte nějaké úlevy?**

Žádné úlevy samozřejmě neočekávám, rozhodně si nemyslím, že je UNYP univerzitou, která by vám je poskytla. Je skvělé, že UNYP nabízí flexibilitu pro všechny studenty, kteří si mohou rozvrh zčásti vytvořit podle sebe a naplánovat si tak čas. Díky tomu se budu moci věnovat své práci a přitom studovat. □